В 1ой части стати рекомендован для питания АМ и FM транзисторы IRLML5203, правильно это IRLML5302.
В статье «Радиоприёмник PL-660 и его доработка. Часть 2» взамен рис. 2.7 ошибочно напечатан рис. 2.8. Правильный рис. 2.7 приводится.
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На рис. 3.1 допущен ряд ошибок.

1. Надпись у резистора R127 надо заменить на R126 10 Ом 

2. Полярность подключения варикапа, расположенного под резистором R130 надо изменить на противоположное.
3. Резистор R132 должен быть включен в цепь истока транзистора Q29.

4. Левый по схеме вывод резистора R131 должен быть подключен к затвору транзистора Q29.

В журнале так:
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Должно быть так:
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